
Вислів «нечистих на руку карає літо» слід розуміти 
буквально! 

 
Свіжі полуниці, черешні, тонни морозива і літри лимонаду. Цей неповний 

список літніх смаколиків викликає лише щиру радість від найгарячішої пори року. 
Але саме в такий смачний і солодкий період організм дитини може спіткати халепа у 
вигляді отруєння чи кишкової інфекції.  

У теплу пору року діти вживають значно більшу кількість цукру, ніж зазвичай. 
Морозиво, лимонади, газована солодка вода – весь цей цукровий бум спричиняє збільшення 
в кишечнику дитини патогенних бактерій, що приводить до здуття, можливих запорів та 
діареї. Часто батьки і діти також забувають про банальну безпеку та гігієну, поспішаючи 
з’їсти фрукти і ягоди, які щойно десь купили і не подумали помити. Але поспіх тут аж 
зовсім не на користь здоров’ю, адже спека є тим сприятливим середовищем, що допомагає 
розмножуватись хвороботворним бактеріям і вірусам. Мільйони бактерій, які осіли на 
полуничці чи огірках з ринку, мають здатність спричиняти різні хвороби – бактеріальні 
(перш за все, сальмонельоз) і вірусні кишкові інфекції. 

Однак, ризик неприємностей від літніх приємностей, можна легко знизити за 
допомогою простих і доступних усім засобів: ретельно слідкувати за гігієною дитини - мити 
руки перед їжею, слідкувати за чистотою продуктів. Якщо ж біди не вдалося уникнути, тоді 
баланс між корисними та патогенними бактеріями у дитячому організмі допоможе 
відновити Сантіжен! 
 

САНТІЖЕН - ефективне поєднання пре- та пробіотичних компонентів, яке не тільки 
заселяє кишечник корисними бактеріями, але і створює максимально комфортні умови для 
відновлення власної мікрофлори. 
САНТІЖЕН надає пряму антибактеріальну дію за рахунок вироблення бактеріоцинів – 
спеціальних речовин, які здатні руйнувати оболонки патогенної клітини, тобто виявляти 
антимікробну активність. 
 
До складу комплексу САНТІЖЕН корисні 
бактерії входять у вигляді спор. Це додаткові 
переваги і вигоди як для лікаря, так і для його 
пацієнта: 
- САНТІЖЕН і антибіотик (якщо його 
призначив лікар) можна приймати одночасно і 
не розводити їх прийом у часі; 
- САНТІЖЕН піклується про здоров'я 
пацієнта, навіть після останнього прийому 
саше, даруючи ще "бонусний тиждень". 
Знаходячись в організмі, САНТІЖЕН 
попереджає розвиток діареї. 
САНТІЖЕН стимулює вироблення Ig-A, що 
сприяє зміцненню імунітету. 
 
Спосіб вживання:  
вміст саше необхідно розчинити в достатній кількості води (20-100 мл на одне саше) та 
приймати всередину незалежно від прийому їжі.  
Дозування: Сантіжен рекомендований дітям від 3 років та дорослим. 
Дорослі та діти від 12 років: рекомендовано приймати по 1 саше 3-4 рази на день.  
Дітям від 6 до 12 років: рекомендовано приймати по 1 саше 2 рази на день.  
Дітям  від 3 до 6 років: рекомендовано 1 саше на день. 


